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Στρόβολος, 7 Οκτωβρίου 2024 
 
 
Αρ. Πρωτ.: 20242025/006 
 
 
Προς:  Γονείς και Κηδεμόνες 

76ης Αγέλης Λυκοπούλων 
   
 
Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες, 
  

Θέμα : Ταμείο Αγέλης 
 
Με αφορμή την έναρξη της νέας προσκοπικής χρονιάς, θα θέλαμε να σας υπενθυμίσουμε ότι η Αγέλη μας κατά 
την τήρηση του παρουσιολογίου των συγκεντρώσεων (στις 14:45), συλλέγει Ταμείο με σκοπό τη βέλτιστη 
υλοποίηση του προγράμματος του Τμήματος. Πιο συγκεκριμένα, τα χρήματα που συγκεντρώνονται, αξιοποιούνται 
για την αγορά αναλώσιμων υλικών όπως για παράδειγμα χαρτόνια, γόμες, μολύβια, χρωματιστά, σχοινιά κτλ. τα 
οποία χρησιμοποιούνται κατά το πρόγραμμα των παιδιών σας  σε παιχνίδια, παρουσιάσεις και εκπαιδεύσεις.  
 
Ο Προσκοπισμός αποτελεί μία μη κερδοσκοπική, εθελοντική κίνηση της οποίας η οικονομική ενίσχυση εδράζεται 
κυρίως στις οικειοθελείς εισφορές. Συνεπώς, η ομαλή διεξαγωγή του εβδομαδιαίου προγράμματος, η οποία 
προϋποθέτει την αγορά και χρήση των προαναφερόμενων αναλώσιμων υλικών βασίζεται στο Ταμείο της Αγέλης. 
 
Ο θεσμός του Ταμείου έχει βασικό παιδαγωγικό στόχο να μεταφέρει στα παιδιά το μήνυμα της αποταμίευσης.  Το 
θεμιτό είναι τα παιδιά να φυλάσσουν από τα χρήματα που τους δίνετε το ποσό του ταμείου, για να αποκτήσουν 
αίσθηση ευθύνης ή να θυμόνται τα ίδια να σας ζητούν πριν τη συγκέντρωση (αν δεν λαμβάνουν εβδομαδιαίο 
χαρτζιλίκι) το ποσό που θα φέρουν ως ταμείο. Παράλληλα, μέσα από αυτή τη διαδικασία τα παιδιά μαθαίνουν τη 
συνεισφορά προς το σύνολο το οποίο ανήκουν, αφού γνωρίζουν ότι τα υλικά του προγράμματος αγοράζονται και 
με τη δική τους συνδρομή.  
 
Με βάση τα παραπάνω, σας υπενθυμίζουμε ότι κατά την έναρξη των συγκεντρώσεων του Σαββάτου το κάθε 
Λυκόπουλο δύναται να εισφέρει στο εν λόγω Ταμείο από 0.20 σεντς μέχρι και 1 ευρώ. 
 
Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες επιθυμείτε να λάβετε, το Επιτελείο της Αγέλης είναι στη διάθεση 
σας. 
 
Ευελπιστούμε στη θετική σας ανταπόκριση και ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την αγαστή σας συνεργασία. 
  
Με προσκοπικούς χαιρετισμούς,  
 

 

          
 

 
 
 
 

Ανδρέας Γεωργίου 
Αρχηγός Συστήματος 

 
Μαρίζα Αποστόλου 

ΡΑΚΣΑ 
Αρχηγός Αγέλης 


